

Честно говоря, обслуживая европейцев на территории других гостиниц, мы с трепетом ждали, когда заказ на наши жопы поступит от кого-то из отдыхающих в нашем отеле. Все-таки не хотелось, чтобы среди отдыхающих и персонала (что еще унижительнее) поползли бы о нас грязные слухи. Чтобы нам в след хихикали высокомерные западные туристы и турецкие горничные. Однако, чему быть тому не миновать. Однажды Тайип предупредил нас, что сегодня мы должны обслужить голландца (его имя Якоб), который пару дней назад поселился со своим другом-земляком на отдельной вилле на территории нашего отеля. Таких вилл у нас было около десятка, они располагались чуть поодаль от гостиницы. Эти виллы были рассчитаны на 2 семьи, в них было по 2 отдельных входа, с небольшим бассейном перед каждым из них. Естественно проживание на виллах стоило дороже, чем в гостиничных номерах. По словам сутенера, второй голландец прилетает на днях и сорокалетний Якоб решил пока развлечься самостоятельно, купив для этого мальчика и девочку. При этом он высказал пожелание, чтобы бисексуальная пара была непременно из России.

Вечером, аккуратно, стараясь, лишней раз не попадаться отдыхающим на глаза, мы прошмыгнули тенистыми аллеями к вилле нашего будущего голландского альфа-знакомо-го. Остановившись у двери, мы подождали, пока Тайип постучал в дверь, представился и напомнил хозяину апартаментов, что привел ему пару бисексуальных русских шлюх, как он заказывал. Дверь тут же распахнулась, и нас гостеприимно запустили внутрь. Едва перекинувшись взглядами, мы с Якобом тут же узнали друг друга. Несмотря на то, что он на отдыхе всего два дня, мы уже несколько раз пересекались на пляже, в ресторане, в холле и на ресепшене. Если меня Якоб узнал сразу, то Наташу очевидно нет. Слишком разителен был контраст с привычной всем пляжной девушкой в закрытом купальнике, с лицом полузакрытым солнечными очками и волосами, собранными в пучок на затылке. Сейчас перед ним в ультра коротенькой юбочке, чулочках и на шпильках стояла накрашенная пугана, с наклеенными ресницами и очерченными алыми губами. с длинными распущенными русыми волосами и тяжелыми золотыми серьгами в ушах. Такая перемена явно произвела впечатление на жителя Нидерландов, - на какой-то момент он застыл, любясь бесстыжей русской туристкой-проституткой.

Пользуясь, произведенным эффектом и возникшей паузой, Наташа несколько раз игриво повертела попкой и расстегнув молнию на боку, избавилась от юбки под которой больше не оказалось ничего. Неужели она забыла надеть трусы? Вряд ли, вероятно Тайип по дороге отнял. Улыбаясь клиенту очаровательной улыбкой, Наташа выставила вперед красивую ножку в чулочке-сеточке, на резинке которого был элегантно прикреплен бантик из георгиевской ленточки. Возбужденнейшей европеец алчно (с удовольствием и похотью) рассматривал российский имперский фетиш, игриво повязанный на бедре русской шлюхи, ее гладковыбритый лобок, спортивный животик, круглые и большие сиськи, туго стянутые облегающей футболкой с надписью Turkish Trophies Co.

- Как тебя зовут, шлюха?

- Май нэйм из Наталья: Поклонская! - промурлыкала Наташа.

По-видимому, шлюхи в полицейской униформе явно были любимой фантазией Якоба, потому, что он одной рукой рывком расстегнул все пуговицы на своих брюках, другой

выхватил наружу свой член и то ли простонал, то ли прохрипел: «На колени, путинские бляди!» За то время, что мы с Наташей обслуживаем альфа-самцов, мы научились отлично понимать эту фразу на английском, турецком-азербайджанском, грузинском и даже украинском, поэтому оба без задержек бухнулись на колени перед голландским членом, готовые его ласкать (сосать) . Однако, несмотря на жгучее желание голландца поскорее засунуть свой хуй кому-нибудь из нас в рот, Наташа приготовила для него еще один сюрприз. Развязав пальчиками, георгиевский бант на своей ляжке она растянула ленточку за концы, завела ее под голландские член и мошонку и туго завязала их узлом у самого основания. От неожиданности, до того висевший член европейца, подпрыгнул и шлепнул меня по лицу. Все весело рассмеялись.

Твердо схватив еврочлен чуть повыше обрезанной головки (вероятно Якоб - голландский еврей) , Наташа нежно поцеловала ее. Затем взяв в рот евроконец, она сделала несколько сильных сосательных движений. Затем еще, еще и еще: В какой то момент наш евробарь, видимо решил, что пора попробовать различные стороны бисекса. Вынув изо рта у Наташи свой заметно вздувшийся хуй, он направил его прямо в мой, услужливо раскрытый рот. Сильно смоченный Наташиной слюной, он буквально летал у меня во рту - глубоко в горло и обратно. Когда через 6-7 минут Якоб высунул его наружу, висевший поначалу член, превратился в достаточно длинную, горячую, толстую и тугую колбасу, гнущуюся и распрямляющуюся в наших руках (и губах) . По-видимому, она напомнила голландцу плеть, потому что он приказал мне снова широко раскрыть рот и высунуть язык. Взявшись за свою гибкую дубину, он несколько раз наотмашь отхлестал меня по языку, а затем снова зачихнул своего бойца в рот моей жене.

Наконец, отлично отсосанный член стал превращаться в тугий стержень, а его головка больно растягивать уголки рта моей секси супруги. Видимо чувствую приближение еврооргазма, голландец вынул член изо рта моей Наташа, которая дышала как после хорошей дальней пробежки. Какая команда будет следующей, мы тоже отлично знали. Поэтому приготовились запрыгнуть на кровать, встать раком и призывно оттопырить наши белые тугие русские попки. Однако тут Якоб нас удивил. Вместо нас он сам взобрался на кровать и встал раком, выставив нам на обозрение свой европейский зад. Синхронно мы приготовились покрыть подставленные еврягодицы страстными поцелуями, решив, что именно такому сладострастному унижению нас хочет подвергнуть опытный извращенец. Однако мы ошиблись, нас ожидало еще более утонченная и позорная секс-процедура.

Развязав Наташин узел у себя вокруг яиц, клиент смял пальцами георгиевскую ленточку в щепотку и несколько раз снизу вверх протер ею свой анус, после чего бросил ее на пол. После того, как евроанус был подтерт российским милитаристским символом и с «русской военной угрозой» было покончено, нам - покоренным русским было приказано вылизать анус до блеска своими языками. Честно говоря, даже после георгиевского протирания, зад голландца был не самый чистый. Хорошо, что нам с Наташей приходилось вылизывать еще более грязные шоколадные дырки турецких и кавказских жеребцов. В любом случае через несколько минут нашего с ней поочередного вылизывания, голландский зад сиял и блестел абсолютной чистотой. Лишь после этого Якоб пустил нас к себе на кровать и велел нам стать раком. Поставив нас рядом, он мог свободно выбирать из двух наших приоткрытых попок. Жесткая анальная порка продолжалась минут 20. При этом Якоб чередовал наши задницы, не давая нам разогнуться и перевести дух. Наконец, сорванный

презерватив и капли спермы, разбрызганные на наши лица, возвестили о наступлении голландского еврооргазма.

Минут 10 после сношений мы отдыхали, после чего оделись и получив расчет направились к выходу. Однако тут Якоб остановил Наташу, удержав ее за руку, и предложил вернуться на кровать в ту же самую позу doggy style. Признаться, мы были удивлены, услуги уже были оказаны в полной мере, а деньги за них получены. Получается, что клиент хочет получить дополнительный секс в качестве бонуса. Это, конечно, нехорошо, но, с другой стороны, мы, ни при каких обстоятельствах не имеем права спорить с клиентом (клиент всегда прав). Поэтому Наташа немедленно вернулась на ложе, приняв стойку покорности: на локтях, лицо вниз, задница кверху. Довольный Якоб подошел к жене сзади, задрал ей юбку и обнажил голую румяную задницу с пульсирующим, еще явно не успокоившимся очком. Затем он подобрал с пола скомканную георгиевскую ленточку, туго скрутил ее в рулон-колбаску и: засунул Наталье в скользкое зевающее анальное отверстие. Такая вот европейская анальная пробка для молодых (свежевыбанных) россиян.

На прощание голландец наговорил нам комплиментов: он в восторге от красивых и раскрепощенных россиянок. Он очень рад, что, наконец открыл для себя русских проституток.  
- Россия прекрасна, я буду ее ебать.

Рассмеявшись, мы напомнили Якобу, что повсюду в Европе, в частности в Нидерландах полным-полно молодых (иногда даже слишком) россиянок, занимающихся проституцией. Так что Европа уже давно ебет Россию. При этом и Европа, и проститутка Россия получают от этого взаимное удовольствие: